



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 53 (7340)

Четверг, 16 мая 1996 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

ЧЕСТВОВАЛИ ВЕТЕРАНОВ



В комитете народного образования осталось всего 12 участников Великой Отечественной войны. В канун Дня Победы с ними состоялась встреча в музее комитета. За скромный, но с любовью обставленный стол уселись ветераны педагогического труда, те, кто долгие годы учил детей уму и разуму, кто в годы лиха внес свой вклад в разгром врага. Встрече предшествовало известие о том, что Указом Президента Российской Федерации мысковские ветераны-педагоги награждены медалью Георгия Жукова. Их мало, потому назовем всех поименно. Это Иван Васильевич Елизарев, Иван Николаевич Воробьев, Федор Алексеевич Акушаков, Петр Романович Верясов, Владимир Петрович Курбатов, Александр Петрович Литвинов, Николай Иванович Матвеев, Алексей Маркович Мелешенко, Павел Иванович Полторыхин, Алексей Гаврилович Серебрёхов, Энгельсина Ивановна Сидорова и Анна Петровна Ходыкина.

Председатель совета профсоюза работников образования и науки Валентина Семеновна Дудина тепло, от всего сердца поздравила собравшихся с весенним праздником, пожелала ветеранам здоровья. От имени военного комиссариата и комитета по образованию она наградила своих бывших коллег медалями прославленного полководца. На этой встрече Иван Васильевич Елизарев прочитал свои стихи. Здесь звучали песни, посвященные фронтовикам, говорилось много теплых, проникновенных слов.

НА СНИМКАХ: во время встречи; медалью Георгия Жукова награждается Энгельсина Ивановна Сидорова; стихи читает мысковский поэт ветеран войны и педагогического труда Иван Васильевич Елизарев.

Фото Н. СИМОНОВА.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Работа со списками избирателей подходит к завершению. Основанием для включения гражданина в список избирателей на конкретном избирательном участке является факт его проживания (на основании документов, подтверждающих место жительства) на территории этого избирательного участка.

Избиратель может быть включен в список избирателей только на одном избирательном участке.

Избиратели, находящиеся в день выборов в санаториях, профилакториях, домах отдыха, больницах, иных стационарных лечебно-профилактических учреждениях и других местах временного пребывания избирателей, включаются в список избирателей по их месту нахождения.

Избиратели, поселившиеся на территории избирательного участка после представления списка избирателей для всеобщего ознакомления, а также избиратели, по какой-либо иной причине не включенные в список избирателей, дополнительно включаются участковой избирательной комиссией в список избирателей на основании документов, удостоверяющих их личность и подтверждающих место жительства на территории данного избирательного участка.

На территории города Мыски проживает большое количество граждан, имеющих прописку в городе Новокузнецке, голосовать на избирательных участках города Мыски они будут иметь право, предъявив открепительные удостоверения, выданные избирательными комиссиями города Новокузнецка, тех избирательных участков, на территории которых они прописаны. При отсутствии открепительных удостоверений граждан с иностранным пропиской не будут включены в списки избирателей на территории города Мыски.

Центральной избирательной комиссией Российской Федерации 20 марта 1996 года принято постановление "О разъяснениях о порядке выдачи и учета выданных открепительных удостоверений на право участия в выборах

Президента Российской Федерации и форме Реестра выдачи открепительных удостоверений".

В соответствии со статьей 51 Федерального Закона "О выборах Президента Российской Федерации", если менее чем за 30 дней до дня выборов гражданин, включенный в список избирателей, установит, что не будет иметь возможность прибыть в день выборов в помещение того избирательного участка, где он включен в список избирателей, он вправе получить в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение на право участия в выборах Президента Российской Федерации, в том числе и при проведении повторного голосования. При возникновении названных условий после назначения повторного голосования, гражданин, не получивший открепительное удостоверение до дня общих выборов, вправе его получить в установленном порядке со дня публикации в средствах массовой информации соответствующего решения Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.

Открепительное удостоверение выдается избирателю членом участковой избирательной комиссии на основании устного заявления избирателя, включенного в список избирателей соответствующего избирательного участка при предъявлении паспорта или документа, удостоверяющего его личность. Избиратель обязан сохранить открепительное удостоверение после участия в голосовании на общих выборах на случай проведения повторного голосования. Утраченные открепительные удостоверения не восстанавливаются.

Не стоит лишать себя права на участие в голосовании в день выборов Президента Российской Федерации, по причине не получения открепительного удостоверения.

Городская избирательная комиссия.

О ЛИКВИДАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ РАСПОРЯЖЕНИЕ N 421-р

В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации и на основании заявлений учредителей

1. Ликвидировать:

1.1. Акционерное общество закрытого типа "Стройпромтехнология", зарегистрированное в администрации г. Мыски 18 мая 1994 года распоряжением N 345-р. Учредитель Кулагин В. В.

1.2. Смешанное товарищество "Экология", зарегистрированное в администрации г. Мыски 25 декабря 1991 года распоряжением N 16-р. Директор Макаровский Г. И.

1.3. Смешанное това-

рищество "Успех", зарегистрированное в администрации г. Мыски 9 марта 1991 года распоряжением N 103-р. Директор Балеевский А. П.

2. Налоговой инспекции по г. Мыски исключить из реестра государственной регистрации данных предприятий.

3. Данное распоряжение направить в налоговую инспекцию, опубликовать в газетах "Вариант", "Парус".

И. о. главы администрации города Мыски
А. М. Кульчицкий.

УВАЖАЕМЫЕ МОНТАЖНИКИ!

Тепло и сердечно поздравляем Вас, ровесников города, с 40-летним юбилеем предприятия АО "Мысковское монтажное управление N 1".

Желаем Вам огромных успехов в работе, в профессиональном мастерстве, оздоровления производственных отношений, терпения в преодолении трудностей, здоровья и благополучия семьям, достатка и хлебосольности к каждому дому, душевности и внимания друг к другу, спокойствия, счастья и мира во всем.

Всех Вам земных благ, бодрости, энергии, молодости и праздничного настроения!

И. о. главы администрации города
А. М. КУЛЬЧИЦКИЙ.

Завтра коллектив монтажного управления N 1 треста "Электросибмонтаж" отмечает знаменательную дату -- 40-летие со дня его образования.

Необходимость в образовании монтажного управления N 1 диктовалась быстрыми темпами строительства энергоемких предприятий угольной промышленности, цветной и черной металлургии. Тормозом для развития этого комплекса становился дефицит электрической и тепловой энергии. Правительство приняло решение в дополнение к уже действующей Южно-Кузбасской ГРЭС в самое короткое время построить Томь-Усинскую и Беловскую ГРЭС, ТЭЦ Западно-Сибирского металлургического комбината.

В 1956 году перед трестом "Сибэнергострой" и его основным субподрядчиком -- тепломонтажным управлением "Сибэнергомонтаж", которые заканчивали строительство Южно-Кузбасской ГРЭС, была поставлена задача организовать строительно-монтажные подразделения на площадке строительства Томь-Усинской ГРЭС, причем с условием, что трест будет выполнять не только монтаж теплотехнического оборудования, но и электромонтажные работы и работы по контрольно-измерительным приборам и средствам автоматизации тепловых процессов (КИПиС). Поэтому в составе управления "Сибэнергомонтаж" на строительстве Томь-Усинской ГРЭС в 1956 году был создан электромонтажный производственный отдел, которым до организации треста "Электросибмонтаж" в 1963 году руководил М. И. Дымант. Кадры в мае 1956 года комплектовались из добровольцев-специалистов Ленинградского треста "Севэнергострой", ранее работавших на Южно-Кузбасской ГРЭС. Так был создан электромонтажный участок в составе треста "Сибэнергострой" -- в мае 1956 года.

Первым начальником организованного при тресте управления "Сибэнергомонтаж" электромонтажного участка был опытный организатор электромонтажного производства Илья Николаевич Амосов. С ним связано трудное время становления участка, его развитие, освоение всех видов электромонтажных работ.

В 1963 году в г. Кемерово был организован специализированный трест "Электросибмонтаж" по монтажу электрооборудования электрических станций и подстанций, в т. ч. и работ по КИПиА. Электромонтажный участок на Томь-Усинской ГРЭС был введен в состав этого треста на правах самостоятельной производственной единицы -- Томусинский электромонтажный участок. Возглавил его Григорий Анастасович Баранов -- крупный специалист и организатор электромонтажного производства и руководил им вплоть до выхода на пенсию в 1980 году. С 1956 года по 1966 год участок выполнял работы по монтажу электрооборудования, КИПиА только на строительстве Томь-Усинской ГРЭС.

За время с 1963 по 1965 год под руководством начальника ТУ ЭМУ Г. А. Баранова и главного инженера В. А. Красовского всего за три года было смонтировано ударными темпами на 4 блоках с турбогенераторами 200 МВт и котлоагрегатами по 640 тонн пара в час N 6, 7, 8, 9. 10 августа 1965 года после завершения комплексного опробования последний блок N 9 был сдан в эксплуатацию.

Таким образом электромонтажники ТУ ЭМУ треста "Электросибмонтаж" успели завершить работы по пуску са-

Я. Калякин, К. И. Новоселов, Л. А. Оdegov, Г. П. Сазыкина, А. Б. Мелехов.

В этом же 1966 году был создан Новокузнецкий прорабский участок на базе Западно-Сибирской ТЭЦ. До 1981 года этим участком руководил опытный специалист В. С. Изофилов. Под его руководством были выполнены электромонтажные работы по монтажу турбогенераторов N 4, 5, котлоагрегаты для их работы N 7, 8, 9. С 1981 по 1984 год участком руководил опытный инженер И. А. Катаржин. Среди рабочих особо следует отметить электромонтажников: Б. В. Био-зина, Г. В. Орлова, Я. М. Дымова, Б. С. Куликова и многих других.

В настоящее время этим участком руководит О. П. Школьников, выполняя работы по Запсибметкомбинату.

В 1968 году был создан Таштагольский прорабский участок. Среди первых руководителей был грамотный инженер и организатор А. Т. Пономарев. В начале 1980 года Таштагольское проработство возглавил Ю. Н. Китаев. Много сил отдал он развитию и становлению этого участка. Глубокое знание своего дела, чуткость и внимательность к рабочим создали Китаеву авторитет и уважение. После 1987-го года он переведен на должность заместителя начальника управления, а участок возглавил В. В. Свищевский, затем способный

творческий работник, отличный специалист, находящийся постоянно в поиске путей улучшения своей работы.

Мысковский участок и до настоящего времени выполняет основной объем работ. Руководитель участка В. С. Пласунов сумел охватить и организовать работу в районе Мысова, Осинников, Новокузнецка. На этом участке трудятся опытные рабочие, такие как И. Ф. Порецев, Н. И. Евсюков, Н. И. Попов.

Вот так становился на ноги и рос Томусинский электромонтажный участок после окончания строительства Томь-Усинской ГРЭС. В такой обстановке резко нарастал объем выполненных работ. Так, если в 1966 году коллективом было освоено 1360 тыс. рублей, то уже в 1976-1980 гг. -- 19665 тыс. рублей.

Приказом министра энергетики и электрификации СССР N 142 от 07.08.1982 года Томусинский электромонтажный участок переименован в Монтажное управление N 1 треста "Электросибмонтаж".

По мере развития управления шло укрепление транспортной службы. В 1956 году, тогда еще участок, располагал одной лошадью. Без транспорта была бы невозможна успешная работа. Начальник участка Г. А. Баранов, главный инженер П. И. Кузнецов, зам. начальника В. Ф. Герасимов, главный механик С. А. Шевелев в срочном по-

сте "Электросибмонтаж" (г. Новосибирск) и проработавший главным инженером МУ N 1 с 1981 по 1984 год. Его деятельность на поприще начальника управления совпала с началом перестройки экономики.

Рыночные отношения заставили искать дополнительные перспективы развития управления. Было принято решение на создание при активном участии МУ-1 акционерного общества "КЭТИ" и начало строительство завода по выпуску электродвигателей для бытовых приборов. Работы начались с нуля. Поставили задачу выпускать электродвигатели на уровне мировых стандартов, было решено закупить оборудование за рубежом. С этой целью в Москве состоялись переговоры с итальянскими и немецкими фирмами и отдано предпочтение германской фирме "Статомат". Началось строительство завода, котороешло с ударами темпами. Но отпуск цен на сырьевые ресурсы, материалы и оборудование лишил управление (да и все предприятия) оборотных средств, в результате чего строительство завода привилось приостановить. Но "нет худа без добра" -- на этой основе на территории завода организуется новая база монтажного управления N 1, т. к. существующая база устарела и требует больших затрат на ее содержание. Уже переведены на новую базу монтажно-заготовительный участок, который в настоящее время возглавляет опытный руководитель В. В. Боров, и отдел главного механика с парком автотранспорта и строительно-монтажных механизмов, возглавляемый главным механиком А. В. Шмалем.

Несмотря на остановку строительства завода, с повестки дня не сняты вопросы изыскания дополнительных перспектив развития управления. В связи с этим в 1995 году было решено организовать выполнение не только электромонтажных работ и работ по КИПиА, но и строительных, сантехнических работ и наладке электротехнического оборудования, т. е. всего комплекса строительно-монтажных работ по объекту, или, как это называют, строительство и сдача объекта "под ключ". Для этого начальнику монтажного управления N 1, ныне генеральным директором акционерного общества открытого типа "Монтажное управление N 1 "Электросибмонтаж" А. М. Вакуленко, организован сантехнический филиал АООТ МУ-1 ЭСМ, возглавляемый А. Г. Антониевичем и три строительных филиала N 1, 2, 3, возглавляемые опытными руководителями Людмилой Петровной Беккер, Вячеславом Агаевичем Мардахаем и Виктором Александровичем Стройским.

В результате правильно выбранного пути увеличился объем работ с 22190 тыс. руб. в 1991 году до 22113300 тыс. руб. в 1995 году с увеличением численности с 350 человек в 1991 году до 540 человек на 1 января 1996 года. В коллектив АООТ МУ-1 ЭСМ пришли опытные, знающие производство руководители. Это заместитель генерального директора по электромонтажным работам, по КИПиА Виктор Николаевич Китаев, заместитель генерального директора по строительно-монтажным работам Виктор Александрович Шестернев.

В настоящее время Акционерное общество открытого типа "Монтажное управление N 1 "Электросибмонтаж", объединяющее 150 акционеров, представляет собой многопрофильную строительно-монтажную организацию, обладающую большим техническим и инженерным потенциалом; способную возводить, ремонтировать объекты как производственного, так и жилищно-гражданского назначения, выполняя практически весь комплекс работ.

У фирмы сильные традиции, прочный авторитет у крупнейших заказчиков, опытные "рулевые". У нее есть необходимое техническое вооружение. У нее хорошие перспективы и уверенность в завтрашнем дне. Она готова сотрудничать со всеми, кто желает строить скоро, качественно, надежно. Ей 40 лет, а это пора зрелости и стабильности.

Б. ИВАНОВ,
старший инженер фин. отдела,

ЭНЕРГИЯ СОЗИДАНИЯ

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ N 1 -- 40 ЛЕТ

СТУДЕНЧЕСКАЯ ГРУППА
"СИБЭНЕРГО"

инженер и руководитель П. Г. Клементьев. Здесь осуществлен комплекс работ на Шерегешском и Казском рудниках, Таштагольской ДОФ, районной котельной, подстанций 110 кВ, обеспечен ввод жилья в г. Таштаголе. Большой вклад в эти дела внесли лучшие представители участка: В. Н. Больщеротов, Н. С. Аристов, В. И. Архипенко и многие другие.

В 1969 году был создан Междуреченский прорабский участок. Он начался с реконструкции подстанции 110/35/6 кВ шахты им. Ленина, подстанции 110 кВ разреза Томусинский 7-8, реконструкции разреза Томусинский 5-6. Первым руководителем и его организатором стал Шипанов, затем Ю. П. Савицкий, А. Н. Садиков, А. Н. Бабаков. В настоящее время участком руководит Н. А. Жолобов. Участок, вытеснив конкурентов, выполнял все работы по предприятиям г. Междуречска. На участке был создан боевой работоспособный коллектив в том числе передовые рабочие: Э. С. Макеевич, В. С. Плотников, Ю. И. Асанов.

В 1974 году был основан Заринский прорабский участок для выполнения электромонтажных работ и работ по КИПиА ТЭЦ Алтайского коксохимзавода. Первым руководителем и организатором участка был назначен опытный специалист В. И. Головин. За время своего существования Заринский участок, уже под руководством А. Ф. Литвинова, ввел 4 котлоагрегата по 320 тонн пара в час, 3 турбогенератора по 50 МВт и один турбогенератор 12 МВт. Кроме того, участком были введены несколько подстанций 110 кВ для нужд города. Создан сплошной, высококвалифицированный коллектива, способный решать большие задачи в деле развития энергетики. Необходимо отметить рабочих, как В. А. Бабкин, П. А. Коробко, М. М. Коробко, Т. В. Литвинова, В. Г. Воробьев и многие другие, которые вынесли на своих плечах весь объем строительства.

Ну а Мысковский прорабский участок -- это ядро, на основе которого было создано все остальное. Мысковский участок -- это кузница кадров, это внедрение передовой технологии.

Первым руководителем Мысковского участка был Геннадий Иванович Бахолдин. Его сменил В. Н. Рымарев, ныне директор МЗЭМИ, а в 1973 году руководителем стал А. Ф. Литвинов, затем Н. А. Жолобов, а вот уже на протяжении многих лет участок возглавляет В. С. Пласунов. Это грамотный инженер,

рядке решили эту задачу. В результате в 70-е годы автопарк насчитывает 45 единиц, в т. ч. 13 грузовых автомашин, 8 автокранов, 2 бензовоза, 2 легковые автомашины, 2 тракторных крана, автопогрузчик, телескопическая вышка и другая техника, необходимая для электромонтажных работ. Ежегодная техническая готовность составляла 90-94%. Была организована ремонтная служба.

В 1966 году участок располагал существующим зданием управления и небольшой мастерской.

Под руководством заместителя начальника управления В. Ф. Герасимова было организовано строительство теплого и холодного складов, гаражей,

расширена площадь монтажно-заготовительных мастерских более чем в 2 раза. Забетонирована и ограждена территория. Мастерские были оснащены токарными станками, строгальным, отрезным станком, ножницами КН, гильотинными, листогибочными станками и стационарными сварочными постами, оборудованы вентиляцией. Были обеспечены средства малой механизации.

Производилось изготовление и предварительная укрупненная сборка в блоки и узлы монтажных элементов, предварительная ревизия и укрупненная сборка элементов и частей электрооборудования, изготовление нестандартного оборудования и электроконструкций. Осуществлением этой большой работы занимались В. И. Фильченко, затем В. П. Лермонтов, бригадир В. И. Никитин. Это грамотные и высококвалифицированные организаторы работы заготовительного участка. Была создана группа подготовки производства в составе производственно-технического отдела, куда входил и руководитель МЗУ. В 60-х годах эту группу возглавлял Ю. А. Больщаков. Большая высококвалифицированная работа осуществлялась Е. С. Жаковой, Ф. С. Сквородином, Л. Е. Шефером, А. Ф. Васильевым.

Все это позволило выполнять работы на высоком уровне, с высоким качеством и в кратчайшие сроки. Это подняло престиж монтажного управления N 1, и он являлся лучшим подразделением треста "Электросибмонтаж".

В 1984 году начальником монтажного управления N 1 треста "Электросибмонтаж" был назначен Александр Михайлович Вакуленко, грамотный и опытный инженер, прошедший школу организации и управления электромонтажным производством в монтажном управлении N 3 тре-

Во Всероссийской предупредительной забастовке работников здравоохранения, которая прошла 6 мая, участвовали и медики нашего города. В этот день с 9 до 10 часов утра работали только "Скорая помощь" и другие службы неотложной, экстренной помощи.

Вот что рассказал по этому поводу председатель профкома ТМО Л. П. Ковалев:

-- Все работники территориально-медицинского объединения (более 800 человек) и других подразделений здравоохранения Мысков приняли участие в этой акции протеста для того, чтобы привлечь внимание общественности к низкому уровню финансирования здравоохранения, из-за чего катастрофически не хватает лекарственных препаратов и перевязочных средств, инструментария даже для оказания экстренной помощи. Крайне неудовлетворительная обстановка в России и нашем городе требует усиления проводимых противоэпидемических мероприятий, а отсутствие финансов не позволяет выполнить их в полном объеме.

На календаре середина мая, а половина медицинских работников не получали заработную плату еще за март. Задолженность составляет 517 миллионов рублей. С января не выплачивается детская компенсация, а у нас большинство работающих --

женщины, немало матерей-одиночек и многодетных.

Особенно беспокоит тот факт, что здоровье населения России, Мыски в этом плане не исключение, катастрофически ухудшается. Происходит беспрецедентное уменьшение численности народонаселения. На каждую тысячу жи-

тутское состояние здоровья взрослого и детского российского населения мы связываем в первую очередь с несостоятельной государственной политикой в области здравоохранения. Гарантированное Конституцией право на охрану здоровья не подкреплено в достаточной мере бюджетными ассигнованиями

ОБЩЕСТВО БОЛЕЕТ, МЕДИКИ БАСТУЮТ

телей в год рождается 9, а умирает 15 человек. Сократилась средняя продолжительность жизни.

Повышается распространенность сердечно-сосудистых, онкологических, эндокринных и обменных заболеваний, вирусных, бактериальных и паразитарных болезней. Растут туберкулез, дифтерия, корь, гепатиты, холера, полиомиелит, дизентерия и другие кишечные инфекции, СПИД, венерические болезни, вплоть до детского сифилиса, позорные в мирное время чесотка и педикулез; другие эпидемические болезни. Санитарно-эпидемиологическое показание страны угрожающее.

Возрос процент несчастных случаев, связанных с травмами, насилием, алкоголизмом и наркоманией.

на 1996 год и превратилось в пустую декларацию.

Определив в бюджете размер финансирования здравоохранения на 1996 год в размере 50 процентов от реальных минимальных потребностей здравоохранения, Государственная Дума России уже создала прецедент для последующего развода уже доведенного до отчаяния российского здравоохранения, а Правительство РФ и заинтересованные министерства и ведомства смирились с этим.

Стала уже привычной госпитализация пациентов со своими лекарствами, постельными принадлежностями, средствами ухода за больными. Стационары испытывают большие трудности с обеспечением питания больных, рационы пита-

ния не выдерживают никакой критики, не говоря уже о каком-либо диетическом лечебном питании.

Поэтому мы выдвигаем пакет требований к властям:

-- пересмотреть в сторону увеличения федеральный бюджет, предусмотрев в нем изменение размера тарифа страхового взноса на обязательное медицинское страхование в 2 раза;

-- погасить задолженность по финансированию организаций здравоохранения;

-- создать нормальные условия для работы медицинского персонала, обеспечить организации здравоохранения медикаментами, перевязочными материалами, инструментарием -- всем, что необходимо медикам для оказания качественной и своевременной медицинской помощи населения и другое.

В день предупредительной забастовки от имени коллектива ТМО я отправила телеграмму на имя Б. Н. Ельцина, В. С. Черномырдина и М. Б. Кислюка.

В случае невыполнения наших требований по решению комитета по координации коллективных действий профсоюза работников здравоохранения Российской Федерации намечено, ориентировочно с 28 мая по 3 июня 1996 года, провести Всероссийскую отраслевую забастовку.

Записала
Л. РУСАНОВА.

К СВЕДЕНИЮ ВЕТЕРАНОВ

Для повышения социального статуса ветеранов, обеспечения им достойной жизни, почета иуважения в обществе, в связи с дальнейшим закреплением в Российской Федерации правовой основы социальной защиты ветеранов в Федеральный Закон "О ветеранах" внесены следующие дополнения и изменения.

В соответствии со ст. 7 Федерального Закона "О ветеранах" гражданин, претендующий на присвоение звания "Ветеран труда", подает в органы социальной защиты населения по месту жительства заявление, предъявляет паспорт, трудовую книжку, пенсионное удостоверение (для вышедших на пенсию), копии документов о наградах (орденах, медалях), либо почетных званиях, либо ведомственных знаках отличия в труде. При этом трудовой стаж должен быть достаточным для выхода на пенсию по возрасту или за выслугу лет.

Следует учитывать то обстоятельство, что ветерану труда предоставляются льготы лишь при наличии пенсионного удостоверения.

Ветераны, не имеющие наград, но выработавшие трудовой стаж, который превышает на 15 лет требуемый стаж для пенсии по возрасту (для мужчин 40 лет, женщин 35 лет) пока не принимаются до особых распоряжений, о чем будет сообщено дополнительно.

Ветеранам Великой Отечественной войны из числа тружеников тыла льготы предусмотрены в ст. 20 Федерального Закона "О ветеранах" и предоставляются на основании удостоверения о праве на льготы, выдаваемого пенсионными органами.

В таких случаях подается заявление, предъявляются трудовая книжка, справка архивных и иных учреждений, подтверждающих факт работы в тылу в период с 22 июня 1941 г. по 9 мая 1945 г. не менее 6 месяцев. При этом сведений о награждении орденами и медалями за самоотверженный труд не требуется. Выписывается льготное удостоверение, но при этом ветеран ВОВ из числа данных тружеников тыла (без орденов и медалей) на кубасскую пенсию права иметь не будет.

Удостоверения о награждении орденами и медалями за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны предъявляются тогда, когда ветеран работал в годы войны в тылу менее 6 месяцев.

По действующему законодательству ветераны могут быть отнесены к нескольким категориям, при этом льготы одного вида не суммируются. Прежде всего это труженики тыла. При наличии оснований они подают необходимые для присвоения звания "Ветеран труда" документы, чтобы воспользоваться предусмотренными в ст. 22 Федерального Закона "О ветеранах" льготами.

Звание "Ветеран труда" присваивается главой администрации области.

Настоящим законом предусмотрено, что органы социальной защиты населения не вправе принимать документы на присвоение звания "Ветеран труда", а тем более "Ветеран боевой службы", "Ветеран органов внутренних дел", прокуратуры, юстиции и судов от граждан, получающих пенсии по линии МО РФ, МВД и РФ и др. министерств (ведомств).

Пенсионерам, претендующим на присвоение звания "Ветеран труда", предлагаем обращаться в июне 1996 г. с необходимыми документами в Мысковский отдел социального обеспечения на участке. Приемные дни: понедельник, четверг.

Т. РОЖКОВА,
ведущий специалист управления
спец. защиты населения

СЛУЖБА "02"

УЧАСТКОВЫЕ АКТИВИЗИРУЮТСЯ

В службе участковых инспекторов Мысковского ГОВД в самом начале года произошли некоторые структурные изменения. Занимавший ранее должность начальника этой службы С. А. Галанцев перешел в подразделение ППС, обязанности участкового инспектора по центру Мысков были возложены на молодого офицера милиции Сергея Николаевича Русова, а обязанности начальника всей службы участковых инспекторов -- на лейтенанта милиции Михаила Михайловича Матюшенко.

По данным за первый квартал 1996 года, лучше всех среди участковых отработал Игорь Викторович Солодилов (пос. Ключевской). Так, личным сыском ему удалось раскрыть 3 преступления, столько же преступлений было раскрыто при его участии, составлено 49 административных протоко-

лов. Лучшими среди лучших также были названы инспектора С. В. Ларин и С. Н. Маслов.

Теперь о результатах работы всей службы участковых инспекторов Мысковского ГОВД. Личным сыском инспекторами этого подразделения было раскрыто 5 преступлений различной степени тяжести, а с их непосредственным участием -- 25, тогда как за аналогичный период прошлого года всего 9. Под административный надзор службы было поставлено трое мысковчан, задержано и соответствующим образом наказано за мелкое хулиганство 57 человек (в прошлом году 46), за нарушение антиалкогольного законодательства -- 96 (124), пятеро мысковчан отказались повиноваться сотрудникам милиции, 96 нарушили паспортные правила, десять -- правила тор-

говли. Всего за первый квартал текущего года участковыми инспекторами службы было исполнено 71 заявление и сделан 101 запрос по разного рода розыскным заданиям. Как заметил и. о. начальника службы М. М. Матюшенко, инспекторами в прошедшем квартале делался упор в основном на раскрытие преступлений лично либо с непосредственным участием, отчего был несколько ослаблен контроль за нарушителями антиалкогольного законодательства.

В текущем квартале, -- поделился планами Михаил Михайлович, -- активизируем работу с ранее судимыми, семейными дебоширами и алкоголиками, которых в городе более, чем достаточно.

Из ранее судимых, кстати сказать, на учете состоит 337 человек, 27 из которых --

особо опасные рецидивисты, а 146 формально подпадают под административный надзор.

Работать участковым инспектором, как правило, приходится по статьям, связанным с легкими телесными повреждениями, с хулиганством, с угрозой убийства и с притоносодержательством. Причем по преступлениям последнего рода службой участковых инспекторов два материала уже передано в следственный отдел.

Всего в службе участковых инспекторов работает 15 человек (10 инспекторов в центре и в пос. Ключевом, четверо в микрорайоне ГРЭС), на 1 инспектора по соответствующему приказу должно приходить около 3,5 тысячи человек, что в общем-то соответствует ситуации в Мысках.

Самыми криминогенными участками, по словам сотрудников службы, можно считать пос. Ключевской и улицу Коммунаров на Нижнем Риуме. На остальных участках города оперативная обстановка более или менее спокойная.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

поэтому пользуется уважением у учителей третьей школы, да и не только третьей... Всех своих детей она всегда называет "солнышками", "ластиочками". И не важно для педагога, кто перед ней -- хорошист или двоечник, перед ней равны все. Все "солнышки" и "ластички".

Ну а 7 "а" класс оказался просто в затруднительном положении. Представьте себя на их месте! Два юбилея, две любимые учительницы, да к тому же каждой -- по 55 ...

Все получилось просто классно! Учителя остались довольны.

И Валентина Александровна, и Анна Николаевна были тронуты до глубины души вниманием к себе.

А ребята из 7 "а" ходили по школе, задрав высоко кверху свои носы!

Юлия ЧЕРНОВА,

ведущий специалист управления

ВСЕ ПОЛУЧИЛОСЬ КЛАССНО!

И снова 7 "а"! Так получилось, что в школе № 3 было два события. Два юбилея! И оба связаны с 7 "а" классом! Дело в том, что юбилей отмечали два хороших человека. Учительница начальных классов Анна Николаевна Ермолюк, которая вела нас с первого до третьего класса, и преподаватель истории Валентина Александровна Кудрявцева, классная руководительница 7 "а" с пятого класса. И каждой из них исполнилось на днях по 55 лет.

Во всей школе № 3 были сокращены уроки на целых 20 минут, чтобы высвободить время для торжества. А отмечать есть что. Эти учительницы работают в школе уже более 30 лет. В. А. Кудрявцева учила и

моих маму с папой. Теперь она моя классная руководительница. Скучать ей с нами не приходится. Народ у нас богатый на выдумки. А ведь помимо "разборок" с нами ей приходится проверять много тетрадей, писать кучу планов на следующий день.

Закончила она исторический факультет педагогического института. Иногда так засиживалась за конспектами, что на своих собственных детях не хватало времени. Они бегали вокруг сидящей за столом матери и трепали подол ее домашнего халата. В такие моменты все домашние дела брали на себя муж. Давно уже прошли годы учебы в институте, но мужу до сих пор не приходится расслабляться. Потому что очень много времени

отделяет школа. Помогает она и не успевающим ребятам, остается с каждым после уроков, отнимая тем самым и время, и здоровье у себя. И оттого, наверное, она стала часто посещать больницы.

А время идет, взрослеют ее питомцы, покидая стены школы. Уже не за горами и тот день, когда В. А. Кудрявцева уйдет на заслуженный отдых. Но об этом дне ветеран старается не думать.

Анна Николаевна закончила педучилище. Она очень внимательна к малышам, работа с которыми нелегка. Ведь многие дети имеют дефекты речи, картавят, и со всем этим ей приходится сталкиваться в ее школьных делах. Обращаются к ней за помощью и молодые, только начинающие учительницы. Много сил, ума вкладывается в эту работу. А. Н. Ермолюк

школа № 3.

ВОСТАНОВЛЕНИЕ НАЧАЛОСТЬЮ

12-13

ИЗ ШКОЛЫ - В ВУЗ

Подобасская сельская экспериментальная школа-гимназия, наверное, единственная во всем городе имеет шестерых шефов-учредителей в лице ООО "Весна", Мышковского спецгорнозавода, Мышковского комбикормового завода, Мышковской птицефабрики, коллективного сельскохозяйственного общества "Берензас" и Кемеровского государственного аграрного университета. Свои шефские обязанности все вышеупомянутые предприятия исполняют добросовестно и со всей ответственностью. Вот и недавно по главному вопросу -- финансовой поддержки школы -- состоялась конференция учредителей. Финансовая поддержка необходима особенно сейчас, когда школа, по истечении временной лицензии, приобретет новую, постоянную лицензию на право называться гимназией.

Хочется добавить, что с 1991 года в этой школе действует особый юридический класс, в котором учится в общей сложности около 50-ти человек. Для них экономика и право настолько же обязательные предметы, как алгебра и геометрия. Преподает их юрист-правовед Анатолий Еремеевич Сидоров. Этот педагог, имея дипломы об окончании Свердловского юридического института и экономической школы при институте усовершенствования учителей, продолжает и в настоящее время пополнять свой багаж знаний.

Специфика класса уже сама за себя говорит о том, что ученики, посещающие занятия в нем, готовятся тем самым к поступлению в высшие учебные заведения Министерства внутренних дел РФ, с некоторыми из которых уже заключены договора. В частности, это Омский юридический институт, Барнаульский юридический институт, Волгоградская следственная академия, а также Московский государственный университет коммерции. По завершении четырехгодичного обучения каждый из выпускников обязуется отслужить 5 лет в отделе внутренних дел г. Мышки.

Но и это еще далеко не все. В данное время заключен договор с начальником милиции Сергеем Евдокимовичем Стариковым о практике ребят-старшеклассников в ведущих службах милиции (следственный отдел, уголовный розыск, отдел борьбы с экономическими преступлениями, отдел борьбы с организованной преступностью). Таким образом, уже сейчас ребята учатся работать с судебной фотографией, занимаются дактилоскопией, баллистикой и другими интересными вещами.

Ю. ЖДАНОВА,
пресс-служба администрации
г. Мышки.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ СПОРТ

УЧАЩИЕСЯ ПЕРВОЙ - ПЕРВЫЕ

14 команд выстроились на центральной площади города, чтобы принять участие в традиционной легкоатлетической эстафете, которая была разделена на 14 этапов. Как всегда, итоги подводились отдельно среди общеобразовательных школ и производственных коллектива.

После третьего этапа А. Малышев выводил на первое место команду школы N 1.

Дорога на Сибирь, как известно, изобилует подъемами и спусками. Здесь в основном и решалась главная задача спортсменов школы N 1 -- как бы не уступить лидерство, а остальных -- догнать. Рядом бежали физкультурники "Сибала" и учащиеся школы N 2.

Менее 30 минут понадоби-

лось ученикам школы N 1, чтобы замкнуть кольцо и выиграть эстафету. Вторыми заканчивают состязание прошлогодние победители, эстафеты -- учащиеся школы N 2. Третьей финиширует команда "Сибала", но в зачете среди производственных коллективов у них первое место, а второе у легкоатлетов ЦОФ "Сибири", третье -- у энергетиков. Среди школьников третье место у школы N 5.

Следует отметить слаженную и четкую работу сотрудников ГАИ города и "Скорой помощи", без которых проведение эстафеты было бы затруднительным.

Победители и призеры награждены грамотами, вымпелами горспорткомитета и денежными премиями.

ГОЛКИПЕР ПРИНОСИТ ПОБЕДУ

В традиционном блицтурнире по футболу, который открывает летний футбольный сезон, 10 мая на стадионе поселка Ключевой участвовало 6 команд. Система олимпийская -- проигравший выбывает.

В первой игре встретились футбольисты "Металлиста" и "Сибала". Со счетом 3:1 (по пенальти) победу одержали первые.

Во второй встрече команда поселка Ключевой со счетом 2:0 проиграла АО "Сибкон".

Уверенно продвигается к финалу "Металлист", выигравший со счетом 3:0 у команды ГРЭС. Футболисты ДК "Юбилейный" выбывают из борьбы после игры с обогатителями.

В финале встретились "Металлист" и команда "Сибона". Основное время и добавленное не выявляют победителя, счет 0:0. Зрители довольны, предстоит увлекательное зрелище -- послематчевые пенальти. А вот вратарям не до восторга, ведь от них сейчас зависит судьба матча. Удачливее оказался голкипер металлистов Михаил Караблин. Они победили со счетом 4:2 и были награждены вымпелом, грамотой горспорткомитета и денежной премией.

Хочется отметить четкую работу судейской бригады во главе с И. Горевым, благодаря которой на сей раз на поле было "спокойно" и вполне спортивно в смысле поведения.

НАГРАДЫ - СЛАДКИЕ ПРИЗЫ

Одновременно с блицтурниром по футболу за пределами стадиона прошел кросс школьников со 2 по 9 классы. Дистанция -- 1 км.

Среди вторых классов победу у мальчиков одержал В. Зализаев из центра экологического образования, у девочек -- Настя Таирова (школа N 5).

В группе третьих классов у мальчиков шла упорная борьба, где на финише первым был Родион Смирнов из школы N 5, на втором месте -- Рома Еремеев из четвертой школы, на третьем -- Андрей Матюхин из школы N 1.

Среди девочек победители определились в таком порядке: Гаяля Смагина из школы N 5, Маша Мухаметдинова из центра экологического образования и Ира Захарова -- ученица школы N 5.

И ВНОВЬ Б. АБРАМОВ

11 мая в шахматном клубе ТУ ГРЭС состоялся блицтурнир по шахматам, где победу одержал Б.

В группе 5-6 классов сразу вырвался Дима Куликов из четвертой школы, который, несмотря на падение, мужественно закончил дистанцию первым. Максим Донов из пятой школы на втором месте, и Ваня Шукин из четвертой школы -- на третьем. Настя Кузенкова из школы N 5 первенствовала среди девочек.

У старшеклассников победил А. Данко (школа N 2), на втором месте А. Малышев (школа N 1), и Саша Семенюк (школа N 5) на третьем месте. А его сестра Наташа была первой среди девочек.

Стояла теплая весенняя погода, и настроение у ребят было под стать ей. Победителей отметили особо, но и проигравших не было, ибо все финиширующие получили сладкие призы.

Абрамов. А. Тотышев на втором месте, А. Москалев -- на третьем.

Материалы о соревнованиях, посвященных Дню Победы, подготовил зам. председателя горспорткомитета Александр ПАКСИВАТОВ.

СРЕДИ ПРИЗЕРОВ - МЫСКОВЧАНЕ

В начале мая в г. Новокузнецке проходил второй традиционный турнир "Надежды кузнецкого бокса" среди юношей 1980-1981 годов рождения. В нем принимали участие спортсмены городов Кузбасса и Хакасии. Мыски на турнире представляли семеро юных боксеров. Пятеро из них заняли призовые места.

Александр Долженко, который постигает мастерство боксера в секции станции юных туристов, успешно провел все бои и в своей весовой категории стал лидером. Константин Токарев в весе до 54 килограммов занял второе

место. Вторым в весовой категории до 57 кг был Алексей Кирсанов. Следующее за ним третье место занял Максим Чижевский.

В весовой категории до 50 кг третьим был Роман Якунин.

Победители турнира были награждены Почетными грамотами и значками.

Мысковские юные боксеры и их тренеры могут принимать участие в спортивных соревнованиях благодаря помощи совместного российско-турецкого предприятия "Сибала", представитель которого В. В. Ермаков предоставляет автотранспорт, и директора индивидуального частного предприятия "Уран" Ю. Г. Нарышева, который оказывает финансовую поддержку, а также родителей ребят.

В. МАКАРЦЕВ.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА МЫСКИ!

Мысковский городской узел связи сообщает, что с 12 мая 1996 г. согласно приказу N 39 от 13.03.96 г. АООТ "Электросвязь" начинает регистрацию инвалидов ВОВ и инвалидов боевых действий на территориях других государств; участников, награжденных медалью "За оборону Ленинграда", награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; ветеранов труда; нетрудоспособных членов семей погибших или умерших инвалидов; участников ВОВ; ветеранов боевых действий для предоставления льгот по абонентской плате за пользование телефоном и радио.

Для предоставления льгот необходимо обратиться в абонентский отдел узла связи.

При себе иметь копии льготного удостоверения и пенсионного удостоверения, паспорт, абонементную книжку, договор на телефон.

Справки по телефону 2-15-99. Время работы с 8 до 17 ч. Обеденный перерыв с 12 до 13 ч. Суббота, воскресенье -- выходные.

Торговое предприятие "Визави" -- маг. N 12 сдает в суб. аренду торговую площадь. Тел. 2-28-25.

Принимается лом меди. Обращаться: автоколонна N 5.

Печать агрофирмы "Весна" с 13.05.95 г., считать недействительной.

Продается неблагоустроенная квартира (есть центральное отопление, холодная вода, участок). Обращаться: Подобас, ул. Спартака, 4.

Меняю однокомнатную квартиру в п. Старобачаты Беловского р-на на равноценную в любом р-не г. Мыски. Тел. 2-41-41, после 18 ч.

Утерянный аттестат серии АЕ N 828667, выданный средней школой N 4 в 1988 году на имя Кузовцовой Марину Юрьевну, считать недействительным.

Потерялись корова и телка красной масти. Знающих местонахождение прошу сообщить: ул. Панфилова, 28.

Коллектив государственной налоговой инспекции по г. Мыски выражает глубокое соболезнование А. А. Радевич по поводу смерти ее отца

МАТВИЕНКО
Алексея Моисеевича.

Учредители газеты -- администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергиевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 3259.